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МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ 

ЕКОНОМІКОЮ 

 

Щоб забезпечити процвітання відкритої економіки України, має відбутися 

реструктуризація виробництва та торгівлі. Це передбачає забезпечення 

конкурентоспроможного рівня виробництва та створення вигідних умов для місцевих 

виробників. У сучасній ринковій економіці уряд і громадські організації співпрацюють за 

допомогою різноманітних законодавчих, виконавчих і контрольних заходів для регулювання 

економіки. Їх мета - зберегти стабільність і пристосувати соціально-економічну систему до 

нових обставин. Механізми контролю та регулювання є звичним явищем під час обговорення 

наукової літератури, однак ці терміни мають різне значення серед експертів і практиків. І 

«механізм державного управління», і «механізм державного регулювання» засновані на ідеї 

самого механізму. 

Щоб зрозуміти справжнє значення «механізму», корисно розглядати механізми 

регулювання та управління як взаємопов’язані частини, які забезпечують належне 

функціонування організаційної системи. Розглядаючи систему управління, стає очевидним, 

що механізм державного регулювання складається з функцій, етапів і послідовних процедур, 

які здійснюють регулюючий вплив на організаційну систему. Цей вплив сприяє досягненню 

результату, який можна перевірити для визначення рівня досягнення мети управління. 

Механізм управління, таким чином, складається з функціональних і процесних компонентів, 

які встановлюють адміністративні дії, пов’язані з плануванням і досягненням цілей для 

стратегічних і програмних цілей. Ці компоненти також прямо чи опосередковано регулюють 

систему та оцінюють ефективність досягнення мети. По суті, механізм управління є 

комплексною категорією управління. 

Вивчаючи визначення, можна зробити можливі висновки, а саме, що державне 

управління використовує структуровану систему зі специфічними методами та 

інструментами для досягнення своїх цілей і впливу на своїх суб’єктів, підкріплену 

правовими, нормативними та інформаційними ресурсами. 
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Після ретельного вивчення наданих визначень стає очевидним, що державне 

управління покладається на механізм із чіткою організацією, підходами, інструментами та 

можливостями для досягнення своїх цілей і здійснення контролю над своєю ціллю, що 

підтримується відповідною законодавчою та нормативною базою та джерелами інформації.  

Синтез визначень пояснює, що державне управління функціонує через механізм, який 

охоплює структуру стратегій, пристроїв і механізмів для реалізації своєї місії та застосування 

важелів впливу на своїх одержувачів, підкріплених необхідною нормативною, правовою та 

інформаційною інфраструктурою. У світлі проаналізованих визначень можна зробити 

висновок, що державне управління використовує механізм, який слідує певній моделі 

процедур, методів та інструментів для реалізації своїх цілей і здійснення повноважень над 

своїм об’єктом за допомогою відповідної правової, регулятивної та інформаційної 

компоненти. Розділяючи механізми поточного управління на три категорії, маємо механізми-

засоби, механізми-системи та механізми-процеси. Кожен виконує різні функції залежно від 

проблем, які вони мають на меті вирішити. Крім того, слід враховувати, що єдиний механізм 

управління державою може бути складним і складатися з кількох незалежних механізмів, що 

переплітаються між собою. 

Можна відзначити те, що механізми, які сьогодні використовуються державою для 

вирішення проблем національної економіки, є недостатньо ефективними, що призводить до 

поглиблення структурних деформацій і диспропорцій у соціально-економічного розвитку. 
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